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PopmMa OHEHOYHOIO JIHCTA

Jlata niposefienus nposepku: /3 /& A0 LT

I{gx/?}{;/ g}HBH y% 2, MOBOJKBIIAIPOBEDKY; Fetiil f{&a{x/f H
" Bompoc | Na/mer
! Hneercs au B OpraHy3allid MeHko?
A) fma, A4 BCEX BO3PACTHBIX TPYMII W POKAMOB (YHKIMOHHPOBAHHSA 4
OpraHM3alHH
b) ma, Ho 63 ydera BO3PaCTHRIX IPYIN
B) ger
2 BriBenieo T NAKITHYHOE MEHIO V1A 03HAKOMJIEHHS ponuTenel i gereit 7
A) na i
B) ner
3 Briseweno 1 exeHEBHOE MCHIO B YROGHOM ISl O3HAKOMJICHUS POJUTENEH 1 AeTeH
mecre ?
A) na t
b) Het
4. | B MEHIO OTCYTCTBYIOT HOBTOPE! Gimioa?
A) ia, 10 BoeM AHIM 7
B) HeT, HMEIOTCS NOBTOPBI B CMEXKHBIE JHH
5. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3aflpeLCHERe OIFOAA ¥ IPOAYKTHE
A) Jia, 10 BCeM JFHAM o+
b} HeT, HMEIOTCA MOBTOPH B CMEXKHBIE [IHU
6. | CooTBETCTBYET NH PEIVIAMEHTHPOBAHHOE IIMKIIMIHEIM MEHIO KOIHUYECTRO [IPUEMOB ITHINK
PeXUMY QYHKIHOHUPOBAHHUS OPraHH3aLAH?
A) na e
B) ner
7. | ECTE N4 B OpraHu3alyy NpHKa3 O CO3NAHNM U opAaKe paboTsl GpakepakHOM KoMuceun?
A) na -+
B) mer
8 Or Beex /1M napTHit NPUTOTOBIEHHBIX B/IOA CHUMAECTCA Gpakepax?
A) na +
B) mer
9 Briseaanuck nu GAKTE He DOTycKa K peannsanuu 61104 ¥ OpoAyKTOB IO PE3yIbTaTam
paboTE! 6pakepaxHoll KoMuccnu (3a HepHO/L HE MeHee Mecaa)?
A) Her 7
b) na
10 | Cospanel M yenoBUs AN OpraHM3aUMY THTAHAA IETEH C YUeTOM 0COBEHHOCTEN
370pOBbd (caXapHuIH aAuabet, THUEBDIE ATCprun)?
A)na f-
b) mer
11 | TIposoauTes n y6opKa MOMEIEHHA NOCIE KAXKAOro npHeMa NUIH?
A) na +
B) Het
12 | KauecTBeHHO I IIPOReZIeHa YOOPKA NOMELIEHEH JUTS TPHEMA THINH HA MOMEHT paboTHl
KOMHCCHH?
A) na L 7




14

B) mer |

13

Q6HapyKUBATKCE JIH B IOMEINCHHAX JI7Isi NPHUEMA T HACEKOMBIE, TPRI3YHBI i CHE/IEL

X SKUBHEACITENLHOCTU?

A) HeT

n

B) na

14

Co3/aHbI JTH YCIOBHS U1 COOIIIO/IGHHS ICTbMH TIPABHIL TMYHOMN TUIHEHBI?

A) la

b) net

15

BLIABAIMCH JIH 3aMeYaHHs K COONIOAEHUIO IeTEMH TIPaBHI JINYHOH TArACHBI?

A) HET

4

B) na

16

BrIapnanncs iy TIPH CPABHEHHUH PCATTA3YEMOIO MCHIO © YTBCePXKACHHBIM MCHIC (b&KTExI

VMCKAIQUEHNSA OTACHBHBIX OJTION U3 MEHIO ?

A) Bet

7

b) na ,

17

Vimenu nu gakTsl BBIAAYM JSTAM OCTHIBIIEH mHIng ?

A) met

b) na




